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нема ще точного підрахунку.
В Принс Едвард Аііленд і Но­

вій Скошії ліберальна партія 
здобула всі мандати.

В Манітобі ліберали здобули 
11 місць, консерватисти 2, сісі-

провадити тор- 
: гітлерівці

цього 
коли 

на

БУДУЮТЬ КОРАБЕЛЬ ДЛЯ 
ДОСЛІДІВ АРКТИКИ

найсильні- 
може проло-

цей наїзд 
мілітарних
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на 
ко-

плани оборони Єгипту говоре­
но тому, що Муссоліні тримає 
на лівійському кордоні в Аф­
риці 80,000 війська під коман­
дою генерала Бальбао.

ГРЕЦЬКІ МОНАРХІСТИ ЗАХОПИЛИ 
ВЛАДУ І ПОМИЛИ РЕСПУБЛІКУ

КАТОЛИЦЬКИЙ ЕПИСКОП ОБОРОНЯВ 
ВІЙНУ ІТАЛІЇ ПРОТИ ЕТІОИЇ

ГІТЛЕРІВСЬКА ВЛАДА ПОЗБАВИЛА ЄВРЕЇВ 
ПРАВА ПРОВАДИТИ ТОРГІВЛЮ

але коли брати 3,000.000 
тям і то

г. ----- .

має ще точного висліду. В окру­
зі Селкирк, де капдидував тов. 
І. Навізівський, неповний ви- 
слід вказує, що ліберально-

Женева, 14 жовтня. — Ко­
ординаційний комітет з членів

Брентфорд, Онт,. 9 жовтня. 
— Єпископ католицької дієце- 
зії в Гемилтон, Онт., МекНелі, 
виступив з промовою на бен­
кеті католицької жіночої ліги 
і обороняв воєнний напад Іта­
лії на Етіопію.

Він висловив надію, що ко­
ли Муссоліні виграє війну, то 
аліанти ще більше будуть не­
навидіти Італію, як 
тому,,. коли ділено воєнну до-

за пролив крові і терпіння
свого народу.

Але, коли б Муссоліні про- відвернув цей пролив кро'ві”.

Київ. — Українські художники 
готуються до виставки “індустрія 
соціалізму". В цій справі відбу­
лося вже перше засідання орг-ко- 
мітету спілки радянських худож­
ників України.

на вибір має соціал-крсдито- 
вець.

В Саскечевані ліберали здо­
були 16 мандатів, сісіефники 1, 
соціал-кредитовці 2, а з двох 
виборчих округів ще нема 
повного висліду. Консервати­
сти не здобули ні одного місця 
в Саскечевані.

Інші партії вибрали в цілій

■ .1
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РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВСТАНОВЛЯЄ НОРМАЛЬНЕ
ЖИТТЯ МІЖ НОЧУЮЧИМИ НАРОДАМИ

Москва, 3 жовтня. .... Радян-
добнлася добрих 
пристосуванні до

колишніх сподарських машин. Вони май-

З^ТНЕ ГАКМЕК’8 ЬіГЕ 
виходить кожної середи - їиьіівіїеа етегу ^еапевйау

Японські війська напали м прикордонну 
сторожу Радяноького^йту

ЛІГА НАЦІЙ РОЗПОЧАЛА ФІ­
НАНСОВІ/ БЛОКАДУ ПРОТИ 

ФАШИСТСЬКОЇ ІТАЛІЇ

МЕНШЕ ІМПОРТУВАТИМУТЬ 
МАСЛА НА ДРУГИЙ РІК

Вашингтон, Ю жовтня. ■ 
Секретар рільництва Волос за- 
явив в минулу середу, що н на­
ступному році Сполучені Дер­
жави дуже мало імпортувати­
муть масла. Ви можете гово­
рити про тисячі фунтів масла, 
яке приходить до цієї країни, 
і це може виглядати декому 
дуже багато, 
на увагу ту кількість 
яке населення (' 
річно споживає, то проценто- 
но імпорти масла будуть дуже 
малі. Ця заява була відповід­
дю Волоса на питання, чи-ко­
рисним було би піднести та­
рифу на імпорти масла, як це 
пропонує група спекулянтів в 

1 Ііо Порку.

же цілком зорганізовані в кол­
госпи. Письменність між ними 
зросла з 3 до 82 процент.

редзе.мному і Червоному морях.
Знаним є теж, що з Іспанією 

ведуться переговори в справі 
ЕйДздс;. йімчїгріеналиіовігряпої і мор­

ської бази в порті Магон і на 
Балерійських островах, та за­
жадано, щоб Іспанія не допу­
скала туди італійських субма­
рин на випадок війни.

Намічено плани захоплення 
Сицилії і встановлення там

Гагар, Етіопія, 12 жовтня. — можемо дорівнати їхній 
тнці.

Я не знаю про такі нелюд­
ські речі, як газова війна, — 
говорив він далі — отже, як я 
можу сказати вам з чого їх газ 
складався? Я походжу з наро­
ду і раси великих бійців, але 
ми не є такими фантастичними 
і жорстокими”.

З опису цього етіопського 
губернатора можна догадува­
тися, що італійці вживають но­
вого газу, який є мішаниною 
фосфоричного і муштардово- 
го газів.

одобрив повне фінансове ем­
барго проти Італії. Плани цієї 
блокади виготовив комітет 
Ліги з 18, а координаційний 
комітет вповні одобрив ті пла­
ни.

На основі виготовленої ре- 
вчений - дослідник золюції всякі торговельні і фі­

нансові трансакції з Італією 
або її фірмами, чи представни­
ками, для членів Ліги заборо­
нені. Експерти Ліги заявили, 
що фінансова ізоляція Італії 
входить в життя сьогодні ве- 
чером.

Були пропозиції, щоб 
стосувати гостріші заходи 
проти Італії, але представники 
малих держав спротивилися 
цьому. Франція, щоб не зірва­
ти цілком приязних стосунків 
з Італією, не погодилася на 
бритійську пропозицію “не ку­
пувати нічого від Італії”, а бу­
ла за те, щоб спробувати мен­
ше серйозні заходи. Британія, любити 
охороняючи свої імперіалі­
стичні інтереси, була за прий­
няття суворих заходів.

вони готові перестати пікету­
вати шляхи та перепускати мо­
локо до Шікаґо, поки закін- 
чуться переговори з молочар­
ськими компаніями. Але ком­
панії не хочуть вести перего­
ворів з страйкарями. Це вия­
вилося минулої середи під час 

яку скликав ме-

партія Стівенса
партією одного чоловіка. Кро- ефники 2, а з двох округів не- 
мі самого провідника, Г. Г. Сті­
венса, ця партія не вспіла ви­
брати більше послів, хоч мала 
поверх 180 кандидатів.

Сісіефна партія під проводом прогресивний кандидат Торсон 
Дж. Вудсворта вибрала 6 по­
слів в західній Канаді. У схід­
ній Канаді сісіефники не вибра­
ли ні одного посла. Число сі- 
сіефних послів в новім парла­
менті зменшиться, бо в Албер- 
ті не вибрано досі ні одного 
сісіефного кандидата.

На 17 місць в Алберті соціал- 
кредитовці здобули 11, лібера­
ли 1, консервати 1, а з чотирьох сісф.

під 
прем’єра Беиета 

вспіла здобути заледве 40 ман- країні 6 послів, а з 12 округів 
датів. 11 Бенетових міністрів 
провалилися. Так само прова­
лився голова (спікер) парла­
менту.

Так звана реконструктивна 
партія Стівенса залишилася

В додатку до цього цим новим 
колгоспникам вислано багато 
тяглової худоби і сільського-

Берлін, Німеччина, 9 жов­
тня. - Позбавивши євреїв ле­
гального, соціального і профе­
сіонального права, гітлерів­
ський режим видав тепер но­
вий декрет, яким позбавляє

представник 
з Елджин, який 

на кон- 
нема жод-

“Італійці отруїли газом наші 
війська біля Горагай і я сумні­
ваюсь, чи ми зможемо далі 
успішно ставити опір такого 
рода воєнним засобам" — го­
ворив говернор провінції Га- 
рар.

“Вони називають нас дику­
нами, але ми не можемо вжи­
вати такого засобу воювання. 
Ми не настільки дикуни, щоб 

-1 вашу цивілізацію -- 
говорив він до кореспондента 
преси. Вони кажуть, що ми 
майстрі знущання, однак ми не

Урядові кола Радянського Союзу говорять, \цо 
є продуктом провокаційної тактики японськи^ 
урядників.

Діючи на розпорядження з Москви, радянський амбасадор 
в Японії доручив японському урядові ■ суворий ! протест, на 
який відповіді ще не отримано.

Радянська преса не подає-'' 
від себе ніяких коментарів про 
цю сутичку, але згадує лише 
про подробиці її. Японсько- 
манчжурський відділ війська 
перейшов кордон коло Рроде- 
ково, біля Хабаровська, і по­
чав стріляти на двох радян­
ських прикордонних сторожів. 
Після цього дві інші радянські 
патрулі, які складалися з 18 чо­
ловіка, вчувши вистріли, при­
були на допомогу.

Японський відділ війська по­
чав стрільцю з машинового крі- 
са, а щоб замаскувати себе, за­
палив траву і дим закривав 
його від радянської патрулі. 
В наслідок сутички є жертви 
по обидвох сторонах.

Ленінград, 14 жовтня. — Ра­
дянський 
проф. Вайс заявив тут, що ве­
сною 1937 року закінчиться 
будування надзвичайно силь­
ного деревяного корабля, який 
пустять в ледівці, щоб обмерз 
ледами та посувався разом з 
ними по північному морю.

Цей корабель буде подібний 
до того, який вживала експе­
диція Нансена для такої самої 
мети в 1893—96 роках. Голов­
на мета експедиції, яка вжива­
тиме новозбудований кора­
бель, це основно дослідити 
глибокі околиці арктичного 
басейну, який протягом ціло­
го року вкритий такими гру­
бими ледами, іцо 
ший льодокол не 
мити їх.

їв 
Всіх

І ІІМеЧЧІІІШ щ> ШЧІПО.му 
пілгу піщ'гі, і іглерівські 
лорі.іц саджанні, до 
ірацііншх габоріи, 
гаго пірсів вже Н1. 
жишімії.

грав теперішню війну, говорив 
далі єпископ, то це може спри­
чинити повстання, революцію, 
повалення інституцій і церкви. 
“Молімся, щоб бог відвернув 
цей пролив крові”.

Отже, по розумінні 
католицького єпископа, 
Муссоліні висилає маси 
криваву різню і смерть, коли 
гинуть трудящі маси, то це 

16 років добра справа, а коли б мало 
------- , — • прийти до революції, в якій 

бич і Італія нічого не дістала будуть гинути капіталісти і їх 
прислужники, то єпископ тоді 
закликає: “молімся, щоб бог

~

Повідомлення наспіли тут, що

конференції, 
йор Келі.

Стейтовий 
А. МекКарт 
брав участь в середу 
ференції сказав, що 
них виглядів на “мир” і “фер­
мерам лишається лише один 
шлях — це продовжувати бо­
ротьбу”.

Говернор Горнер з Спринг- 
вислав розпорядження, 

що “шляхи до Шікаго мусять 
бути вільні, щоб навіть і вій­
сько треба було викликати”.

ська влада 
наслідків н 
нормального життя 
кочовничнх вандруючих пле­
мен. З 10,000,000 населення, 
яке за царату безконечно най- 
друвало з місця на місце, лише 

живуть старим жит- 
, ,, лише завдяки своїй

І йол. Держав довголітній звичці. Але з ча­
сом і цю частину людей прив­
читься до нормального життя. 

Радянський уряд присвятив 
багато уваги для сталого по­
селення цих кочовиків. За ста­
ранням уряду збудовано тися­
чі помешкань, шкіл та шпита­
лів, щоб вони мали де жити.

Вінніпег, 15 жовтня. — Не­
повний ще вислід з домініаль- 
них виборів, що відбулися вчо­
ра, вказує на те, що ліберальна

Кінга буде мати велику біль- дував тов. М Попович, вигляди 
шість в новім парламенті! На 
245 місць в парламенті лібера­
ли вже мають 167 місць, а в де­
яких виборчих округах, з яких 

. ще нема повних звітів, лібе­
ральні кандидати стоять на 
першому місці 'щодо числа го­
лосів.

Консервативна партія 
проводом прем’єра

-------- Картина виявляє, яку “цивілізацію’’ несе італійська фашистська армія етіопцям. Цю 
картину знято на полі війни в Африці, перевезено літаком до Італії, передано по телефоні 
до Ловдону а звідтам по радіо до Ню йорку. Танка, яку видно на картині, є одна з бага­
тьох, що їх італійська армія вживала в часі наступу на Адову.

експерти міністер- 
повітряного і морського 

, та 
які воєнні засоби і тактику 
вживати в часі війни. Плани 
включають оборону Суезького бритійської воєнної бази. Про 
каналу 400 аеропланами, виго­
товлення таємних планів обло­
жити мінами свою воєнну базу 
на острові Малта в протягу 
кількох годин, оборону Єгипту

Одночасно ухвалено закон, 
основі якого привертається 
ролівеькій родині всякі права 
і “конституцію", що існувала 
перед проголошенням респу­
бліки.

Хоч загальне голосування за 
привернення монархії мае „ц. 
буї пси па 3 листопада, проте 
иомик до короля, щоб вертап- 
сч її зайняв трон, вже вислано.

.’ісмкі пресові агенції ноні- 
дом.іщоть, що король вже їде 

і То Греції.
н Хромі короля, який зараз на- 
і -ходніься в Англії, запрошено 

імкож якогось иршіса Ласкарі- 
і-і, який находиться ц Іспанії.

Лондон, 12 жовтня. — Пре-1 повітряним флотом і концен- 
сова агенція Гавас довідалася трацію морського флоту на Се- 
з достовірних урядових дже­
рел в Лондоні, що англійське 
міністерство оборони вигото­
вило вже плаг.и на 
війни з Італією на Середзем­
ному морі.

Воєнні 
ства

5з7ержав/'які'ї членами Ліги, Фл°ту Ради™ над умовами,

ІТАЛІЇ НЕ ВДАЛОСЯ ЗАКУПИ­
ТИ М'ЯСА ДЛЯ ВІЙСЬКА

Ріо ДІ Женейро, Бразилія, 
10 жовтня. Сьогодні розби- 
лиси тут переговори між ди­
ректорами м'ясного підпри­
ємства і італійським агентом п 
справі купівлі 22,000 тон бра- 
зилійського м'і.са л.-ін італій­
ського війська в Східній Аф­
риці.

Днрекіори відмовилися про­
дати м’ясо тому, що “це М1|. 
жугь взяти віднині талі.пості за 
риск у зіі'ііцд з досіаіі.іеііпям 
м яса до бх'дьикіио палій­
ського порту".

округів немає ще повних зві­
тів, але й тут соціал-кредитов­
ці стоять на першому місці 
щодо числа голосів. У вибор- 

партія під проводом Мекензі чім окрузі Вегревил, де канди-

стоїть на першім місці щодо 
числа голосів. В Північнім 
Вінніпегу, де капдидував тов. 
Тим Бак, вибрано сісіефника 
Гіпса, якого всіми силами під­
тримували консерватисти, щоб ----------. ------
тільки повалити комз'ністично- япбнсько-манчжурські відділи війська перейшли радянський 
го кандидата. В иівнічпо-цеп- кордон і між ними та радянського прикордонною гтпр°жею 
тральнім Вінніпегу вибрано прийшло до збройної сутички. 
Дж. Вудсворта, провідника Сі-

Шікаґо, Ілиной, 14 жовтня. 
— Стейтова влада змобілізу- 
зала понад 1,000 вігілянтів, по­
ліцаїв та страйколомів, щоб 
зломити завзятий страйк фар- 
мерів-молочарів, які борються 
за кращу ціну на молоко.

Залізничні шляхи, а головно 
мости на північний захід від 
Шікаґо, обложено сильними 
загонами поліції, озброєної в 
револьвери, гвинтівки та ру­
шниці спеціально зроблені для 
здушування страйків.

До міста Гарвард в повіті 
МекГенрі вчора вислано проти 
страйкарів 60 вагонів озброє­
ної поліції для розбиття пі­
кетної лінії.

Страйкарі домагаються $2.50 філд 
за 100 фунтів молока, що ви­
носить трохи менше ніж п’ять 
і пів цента за кварту. Проте

ФАШИСТСЬКІ ПОГРОМИ 
В ЛИТВІ

Тельсіай, Литва, 10 жовтня.
Литовські фашистські при- 

к.юннпкн Гітлера напали вчо­
ра на єврейські помешкання та 
повибивали вікна. Трьох фа­
шистських бандитів вкрали 
дівчину, яка працювала служ­
ницею в єврейській родині, ко­
ли поліція почала шукати зло-

Атени, Греція, 11 жовтня.
Генерал Георгій Кондпліс, про- 
голосивши військовий стан, 
обложив державці будинки вій­
ськовими силами, розігнав 
вчора парламент, включно з 
урядом президента Заїміса, 
та пеганоїшіі військову дикта­
туру.

Складений Коїідидісом в дц. 
кгаторськш'І спосіб "урн і" ска­
сував всякі демократичні пра- 
»•> і республіканську копець 
іуніїо, яка існувала в Греції 
протягом останніх II років, 
часу щюі нашій коро,ІЧі , 
і" по ичї запаковано в норми.

євреїв права і 
гівлю, або як гітлерівці ка­
жуть "економічна ліквідація" 
євреїв.

Всі закони, ухвалені гітле­
рівським конгресом в Нюрсн- 
бергу, які позбавляють євреїв 
права громадянства і вимага­
ють повного їх відділення від 
німців, є лише початком фа­
шистського наступу, який ве­
де німецьких євреїв до емігра­
ції з країни або до смерті.

Гітлерівський професор 
І айііріх І ункс, який є дирек­
тором німецької ради оголо­
шень, одверто заявив, що 
"економічна ліквідація" сире-

V расовою конечністю.
сирені, які вергають до 
.... і по цепному часі

гор- 
коїщен- 

з яких ба- 
вий IVгь
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